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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 
2020. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião). 
 

VEREADORES AUSENTES: Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 11:08 horas, foi realizada a 10ª Sessão Ordinária de 2020 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 2020  -  04/05/2020 
ATA DA 09ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  11/05/2020 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 126/2020 e N.º 127/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimento e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 60/2020 do Ministério Público do Estado de São Paulo, referente ao Processo 
20.0001.0029302.2020-77, solicitando informações e encaminhando Recomendação acerca da utilização do Fundo da 
Infância e Adolescência com ações adotadas para o combate ao Covid-19. (cópia eletrônica fornecida aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-29/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas do mês de DEZEMBRO de 2019; bem como, o Relatório da Execução 
Orçamentária, o Relatório da Receita Corrente Líquida e o Relatório das Despesas com Pessoal; referentes ao 3º 
quadrimestre/2019. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e 
documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-30/2020 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de JANEIRO, FEVEREIRO e MARÇO de 2020; bem como, o 
Relatório da Execução Orçamentária e o Relatório da Receita Corrente Líquida; referentes ao 1º bimestre/2020. 
(cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e documento original, 
com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6112/20 do Executivo, de 27 de abril de 2020, “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6117/20 do Executivo, de 07 de maio de 2020, “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA” (cópia 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6120/20 do Executivo, de 07 de maio de 2020, “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA” (cópia 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6124/20 do Executivo, de 12 de maio de 2020, “DISPÕE SOBRE, 
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO 
DE 2019, PARA COMBATE A PANDEMIA AO CORONAVIRUS – COVID-19, QUE ESPECIFICA” (cópia 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura da Ciência ao Plenário, aprovado por 
12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura da Ciência ao Plenário. 
 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 028/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2019” (pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4611, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2019” 
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OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Nº 030/2020 do Executivo para as comissões permanentes, 
para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo que se inicia no dia 19/05/20. Lembrando que o Projeto de Lei Nº 028/2020 do 
Executivo já foi encaminhado para as comissões permanentes para parecer, em virtude do pedido de sessão 
extraordinária. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 19/2020, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas ao adicional de insalubridade para servidores 
e funcionários públicos municipais da área da Saúde que foi autorizado a partir do início da pandemia do COVID-19. 

 

• REQUERIMENTO Nº 20/2020, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações referentes ao Processo Seletivo 02/2020, relativo à contratação de enfermeiros, 
fisioterapeutas, técnicos de enfermagem e outros. 

 

• REQUERIMENTO Nº 21/2020, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações referentes à posição da prefeitura diante da crise econômica decorrente da 
pandemia do corona vírus em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 22/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis relação nominal contendo os valores dos salários e vantagens dos 
ocupantes de cargos em comissão lotados na Secretaria da Cultura de nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 23/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia do processo licitatório relativo à realização do Carnaval 2020 em 
nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 24/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento,  cópia integral do Pregão Presencial 003/2020, 
referente à contratação de empresa especializada para o gerenciamento do Carnaval 2020. 

 

• REQUERIMENTO Nº 25/2020, de autoria da Vereadora (presidente) Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas com a reclamação do não 
pagamento de médicos que teriam realizado plantões na rede de saúde do município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 34/2020, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que indica ao Senhor Prefeito e às 
secretarias competentes que, em conjunto com a ACI, seja criado um site em modelo e-commerce para a venda e 
impressão de voucher para o resgate do produto ou serviço após a quarentena. 

 

• INDICAÇÃO Nº 35/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a pavimentação da Avenida Jorge Saquy, no seu cruzamento com a Rua Sebastião Edno 
Dutra, ligando os bairros Jardim Niagara e Jardim São Francisco. 
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• INDICAÇÃO Nº 36/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza geral com a roçagem do mato alto existente na Rua do Lazer, no seu cruzamento 
com a Rua Juliano Gabriel, localizadas no bairro Cohab Ilha Grande. 

 

• INDICAÇÃO Nº 37/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a retirada do entulho existente na Rua Penélope Sestari Bonela, em frente ao número 331. 

 

• INDICAÇÃO Nº 38/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a retirada do entulho existente na Rua José Passaglia, em frente ao número 97, localizada no 
Jardim Itamaracá. 

 

• INDICAÇÃO Nº 39/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie limpeza geral do terreno localizado na Rua José Andre, ao lado do número 32, bairro Jardim 
Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 40/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a retirada do entulho existente na Rua Laurentino de Olinda Costa, em frente ao número 
528, localizada no Jardim Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 41/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de lombada/redutor de velocidade na Rua Inocêncio de Paula Barbosa, em 
frente ao número 229. 

 

• INDICAÇÃO Nº 42/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a troca das lâmpadas que são de baixa iluminação por lâmpadas com alta iluminação da Rua 
Lucas Rassi, localizada no bairro Jardim São Jorge. 

 

• INDICAÇÃO Nº 43/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a poda das árvores existentes na lateral do Campo do Ajax, paralela à Rua Lucas Rassi, 
localizada no bairro Jardim São Jorge. 

 

• INDICAÇÃO Nº 44/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o aumento do muro do Campo do Ajax, na Rua Lucas Rassi, localizada no bairro Jardim São 
Jorge. 

 

• INDICAÇÃO Nº 45/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza do terreno localizado na Rua José Jorge Lé Filho, ao lado do número 447, 
localizado no bairro San Domingues. 

 

• INDICAÇÃO Nº 46/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie os devidos reparos na sarjeta da Rua Maria Emilia de Bonis Correa, em frente ao número 
110, bairro Cohab Bom Jesus. 

 

• INDICAÇÃO Nº 47/2020, de autoria do Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de placas de sinalização de trânsito nas ruas que estão faltando, localizadas no 
bairro San Domingues e Santa Rita. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 37/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor FERNANDO CESAR FREGONESI, aos 77 anos de idade, 
ocorrido no dia 13 de janeiro de 2019, e de sua esposa, MARIA INÊS LÍPOLIS FREGONESI, aos 76 anos de idade, 
ocorrido no dia 4 de abril de 2020, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 38/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora TEREZA MARINA GIUDICE THOMAZ, ocorrido no dia 
20 de abril de 2020, aos 87 anos de idade, em nosso município. 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento ou indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao 
Departamento de Trânsito pedindo melhorias e a regularização das placas de trânsito ali dos bairros Santa Rita e San 
Domingues, ao lado da UBS da Vila Reis. Já que, as da rua principal, foram trocadas com muito custo; mas, as demais, 
estão dando transtorno para quem mora ali; ali está um labirinto, a pessoa sai para um lugar e não sabe por onde volta. 
Lamentando que, inúmeras vezes, ele já pediu e a população não está aguentando mais. Pedindo também, mais uma vez, 
para que seja revisto a mão única e que seja colocado mão dupla lá na Rua Antônio Pedro, na Cohab Bom Jesus, para 
favorecer a população daquele bairro; lamentando que tem um empresário que tem um restaurante ali e está levando 
prejuízo porque pôs mão única. Sendo que a Vereadora Marli sugeriu que a última rua do San Domingues, que dá no 
Haras, a Rua Oswaldo França tem que ser mão dupla também; que está errado aquilo ali, pois puseram mão única e o 
povo estava acostumado com mão dupla. Porém, o mesmo disse que ele já fez ofício e indicação a respeito disso. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Secretário de Planejamento pedindo a 
quantidade de pessoas de famílias carentes que foram atendidas no projeto PRÓ-VIDA, que nós aprovamos aqui? Sendo 
que ele gostaria de saber se foram atendidas, pelo menos, 10 % do que estava no projeto que era 1.400 famílias? E, as 
que foram atendidas, quais foram os mercados e a quantidade de gasto em cada mercado que atendeu essas famílias? 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2020, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, “DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, REFERENTE AO 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017.”: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 



- 6 - 
 

- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 19/2020 a Nº 25/2020 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 37/2020 a Nº 38/2020: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


